

据新华社北京1月14日电(记者罗沙、邹伟)记者14日从公安部交管局获悉,公安部交管局已对做好春运交通管理工作进行动员部署,全力做好今年的春运交通管理工作,守护好广大群众平安回家路。

公安部交管局要求,各地公安交管部门要开展大检查、大排查,整改交通安全隐患于春运启动之前,重点是检查“两客一危”企业(客运企业、旅游企业、危化品运输企业)、“两类重点车”(客车、危化品运输车)和“两路”(高速公路、农村公路)的交通安全隐患,严禁安全技术条件达不到要求的车辆投入春运,严禁驾驶证记满12分的驾驶人参加春运。要督促危化品运输企业,春运之前必须按要求将液体危险货物罐车的紧急切断装置全部安装到位。

公安部交管局同时要求,要坚持严执法、严管理,用足用好法律手段,依法依规从严从重处罚各类严重交通违法行为,防范

常用低价药品供应有望得到保障

河南出台实施意见 我市积极贯彻执行

本报讯(记者刘婧 实习生江帆)昨日,记者从市卫生局了解到,为保障低价药品供应,我市卫生、发改、工信、财政、人社、商务、食药、中医管理等八部门将联合执行常用低价药品供应保障政策,通过建立部门协作机制、改进价格管理制度、加强采购供应监管等,全面保障低价药品供应。

近几年,治疗咳嗽的复方甘草片、治疗甲亢的甲硫咪唑、治疗糖尿病的盐酸二甲双胍片等一些疗效好、价格低的经典药品,在市场上越来越难买到,由此引发许多抱怨。而保障低价药品供

应的关键,在于调动药品生产企业和医疗机构生产供应、配备使用常用低价药品的积极性。为此,河南省出台了《关于做好河南省常用低价药品供应保障工作的实施意见》,提出建立由八部门共同参加的工作协调机制,从原料生产、注册审批、价格管理、采购供应、临床使用、医保支付、质量监管、监督检查等多个环节,健全和完善常用低价药品供应保障政策。

根据河南省的要求,在改进价格管理方面,将取消针对每一个具体品种的最高零售限价,允许生产经营者在日均费用标准

内,根据药品生产成本和市场价格状况自主制定或调整零售价格。按照国家发改委规定,现阶段低价药品日均费用标准为:西药不超过3元,中成药不超过5元。

在采购方面,对纳入低价药品清单的药品实行以省(区、市)为单位的公开透明、公平竞争的阳光采购。省医药采购服务中心将具备相应资质条件的生产企业挂网,县级卫生部门负责组织辖区内基层医疗卫生机构与挂网生产企业采购交易,签订购销合同,明确采购品种、数量、回款时间、成交价格

等,实行集中采购、统一配送、集中支付货款。公立医院使用的常用低价药品,省医药采购服务中心将具备相应资质条件的生产企业挂网,由医院网上采购交易。

在保证供应的同时,还要让医院医生更愿意使用低价药。为引导各级医疗机构提高常用低价药品使用量,我市各级卫生部门将强化医疗机构使用常用低价药品管理,加强医务人员培训,调动医务人员积极性,并将常用低价药品使用情况纳入绩效考核内容,充分发挥医疗机构药师作用,落实处方点评和审核,优化

用药结构,逐步提高常用低价药品使用量。与此同时,人社、卫生部门还将进一步加快推进医保支付方式改革,调动医疗机构和医务人员主动节约成本、优先使用低价药品的积极性。

此外,河南省还将进行短缺药品动态监测,建立常用低价药品从生产、流通、库存到使用全过程实时更新、动态监测和分析的药品生产供应信息系统,重点监测短缺药品原料和制剂生产供应情况;做好低价药品生产成本及实际购销价格的监测工作,对独家生产或具有一定垄断性的药品要重点监测。

你的声音我在听
举报电话: 8797000
官方微博: weibo.com/jzrb
微信: jzrbdx@vip.126.com
热线邮箱: jzrbdx@vip.126.com
官方企业QQ: 800085370

儿童单独乘飞机 需要办理哪些手续

问题提出: 郑女士
问题陈述: 孩子马上放寒假了,想去呼和浩特的姑姑家住几天。因为工作原因,我不能和孩子一起去。想咨询一下,11岁的儿童单独乘机需要办理哪些手续?

行动记者: 李秋
行动结果: 针对郑女士反映的情况,记者昨日致电新郑国际机场客户服务热线。据该机场工作人员介绍,年满5周岁但不满12周岁的儿童单独乘机,应提前向航空公司申请无人陪伴儿童服务,在购买机票时应提供户口簿原件。年龄在5周岁以下的儿童,一般情况下须有成人陪伴乘机。

山西证券
周末无休 7×24小时
股票开户
开户电话:(0391)8768817

夸父逐日
网友“泉水清”手机摄于龙源湖公园

美丽焦作 随手拍
手机摄影比赛

投稿方式

- 1.照片加文字说明发送至焦作日报官方微信,账号: JZRBWX;
- 2.照片加文字说明私信焦作日报新浪官方微博,账号: @焦作日报;
- 3.照片加文字发送至焦作日报新媒体中心邮箱: jzrbxmtzx@163.com。

为保证图片清晰度,投稿务请使用原图。

两岁女孩被烧伤引来众多关注,不料真实背后竟也夹杂着谎言——

面对谎言 爱心人士选择了宽容

本报记者 王龙卿

自1月11日开始,在许多人的微信朋友圈中,一条“父母奶奶死亡,两岁女童重度烧伤爷爷无力抚养”的消息成为大家关注的热点。一方面女孩的伤情牵动着许多人的心,另一方面女孩父母还在世的事实让许多人感到困惑。

1月11日晚,网友“焦作退伍兵”接到网友“符欣”爆料

称,市区两岁多的女童白洁被意外烫伤,致使双腿二度烧伤。其父母和奶奶在两年前的车祸中离世,哥哥在焦东路小学上五年级。目前,只有女孩的爷爷白强(化名)靠在一饭店内打零工抚养两个孩子,家里一贫如洗。希望爱心团体和个人帮助这个家庭渡过难关。

“焦作退伍兵”当晚与女孩的爷爷通过电话取得联系后,在我市各大论坛、微信朋友圈等发布

了求助信息。

求助信息发布后不到一天的时间,便收到众多爱心人士捐款20630元。1月12日14时许,记者与一些爱心人士一起来到市建设路女孩家附近。得知老人带着被热水烫伤的白洁到烈士街一家诊所换药,大家又驱车前往。白强在表示感谢后,含泪向大家介绍家中的困境:车祸后,他就带着白洁和她的哥哥生活,目前在一家早餐店打工,每月能挣400元钱。

但是,当日16时许,记者接到前往女孩家探望的爱心慈善义工社团的志愿者“大爱”的电话,他们从女孩的邻居处得知,白洁的父母并没有在车祸中身亡,其父亲吸毒。

第二天,记者又来到白强的住所了解情况。白强说,他其实是白洁的姥爷。染上毒瘾的白洁父母于2012年9月将刚出生的白洁送到他家后不久便走了,从此再没有任何音信。白洁的姥姥

去年在房顶扫雪时不慎摔了下来,抢救无效死亡。

对于为何说谎,白强称,得知有媒体来采访此事时,有人出主意让他这样说的,以便得到更多人的关注和同情。

对于白强的撒谎,许多人表示理解,大家都期待孩子能尽快康复。焦作虎烧伤专科医院听说小女孩的情况后,表示愿意免费为女孩治疗。14日下午,该院长庞小六查看了孩子的病情,并给她进行了包扎。他说通过两三周的治疗,女孩基本可以康复。

“目前网友捐赠的2万多元善款如何使用成了问题,我已将钱存到了银行。除了帮助白洁一家,剩余的善款计划转交给我市一些爱心组织,去帮助其他困难家庭。”“焦作退伍兵”说。

焦作市地方税务局稽查局 税务文书送达公告

焦地税稽公[2015]1号

焦作市园林园实业有限公司:
根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条规定,向你公司公告送达《税收保全措施决定书》(扣押/查封适用)(焦地税稽保封[2015]1号)。自本公告发出之日起满30日,即视为送达。

焦作市地方税务局稽查局
2015年1月16日

焦作市地方税务局(稽查局)税收保全措施决定书

(扣押/查封适用)

焦地税稽保封[2015]1号

焦作市园林园实业有限公司(识别号:410802777970233):
根据《中华人民共和国税收征收管理法》第三十八条第二款、第五十五条规定,经焦作市地方税务局局长批准,决定从2015年2月16日起对你(单位)位于焦作市林园路789号(原地址出渣口北侧)的土地,证号:焦国用(2012)地02802号予以查封。如纳税限期期满仍未缴纳税款,将依法拍卖或者变卖所扣押、查封的商品、货物或者其他财产抵缴税款。

如对本决定不服,可自收到本决定之日起60日内依法向焦作市地方税务局申请行政复议,或者自收到本决定之日起3个月内依法向人民法院起诉。

税务机关联系人:史裕昆 赵扬 联系电话:(0391)3578035

2015年1月16日

热心无偿献血的一家人

“今天我们来3个人,最多的时候我们一次来8个人参加无偿献血。”梁晓平说。

梁晓平是中站区府城办事处大家作村人,今天专程来市区进行无偿献血。

冯趁意今年47岁,当护士为她扎针第一次献血源于偶然。

2012年的一天,梁晓平和丈夫、两名同事一起来市区办事,无意中看到爱心献血屋,听工作人员说无偿献血利人利己,4个人当天都进行了无偿献血。回去后,梁晓平通过网络等渠道对无偿献血进行了解,发现我国对血液的需求量很大,很多病人需要大量的血液,就更加坚定了坚持参与无偿献血的决心。同时,梁晓平还经常对身边的亲人宣传无偿献血的好处,鼓励大家主动奉献爱心,通过进行无偿献血为社会做一点有益的事。在梁晓平的宣传引导下,娘家和婆家共有6口人都加入到了无偿献血的队伍。

冯趁意今年47岁,当护士为她扎针时,她闭上眼睛羞赧道:“疼吗?”“不疼,跟输液的感觉差不多。来之前对献血的知识进行了多方面了解,没啥恐惧的。”冯趁意说。

“晓平是个热心肠,喜欢帮助别人,在她的影响下,我们全家都愿意帮助别人。”冯趁意说。在她们的言语之间,让人感受到了浓浓的和睦亲情,感受到了她们热心公益的快乐。

本报记者 杨丽娜 图/文

成分献血		
献血地点	服务时间	服务热线
东方红广场爱心献血屋(焦作市文化中心二期院内)	周一至周五	3933317 18339102035
博爱县爱心献血屋(博爱县中医院院内)	周一至周五	18339102038
市中献血点	周一至周五	2866516 2866517

全血献血		
献血地点	服务时间	服务热线
东方红广场爱心献血屋(焦作市文化中心二期院内)	周一至周五	3933317 18339102035
人民路爱心献血屋(焦作市文化中心二期院内)	周一至周五	18339102037
博爱县爱心献血屋(博爱县中医院院内)	周一至周五	18339102038
博爱县献血点(梁屯)	每月1-10日	18339102036
博爱县献血点(梁屯)	每月11-20日	18339102036
博爱县青年宫门口(梁屯)	每月21-30日	18339102036
沁阳音乐广场(梁屯)	每月1-15日	18339102039
沁阳音乐广场(梁屯)	每月16-30日	18339102039

如果您上次献血已满6个月,欢迎您带本人身份证再次参加无偿献血,感谢您的参与!

无偿献血 挽救生命

欢迎您定期参加无偿献血